

Следственными органами СКР по Алтайскому краю установлено местонахождение 9-летнего мальчика в городе Барнауле



В рамках доследственной проверки и следственно-оперативных мероприятий местонахождение 9-летнего мальчика, который днем 4 декабря 2018 года ушел из дома в городе Барнауле, установлено. Несовершеннолетний жив и здоров, все это время он находился в квартире знакомых. В настоящее время мальчика опрашивают следователи.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю изучаются причины и условия ухода ребенка из дома. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1278115/folder/folder/873343>